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1. Veiligheidsinstructies

Lees voor het gebruik van de verwarming de handleiding goed door en 
bewaar deze voor later gebruik. 
Wanneer u deze verwarming aan iemand anders geeft, moet de handle-
iding meegeleverd worden.

1. Controleer voor gebruik of het apparaat en alle accessoires in goede 
staat zijn. Gebruik het apparaat niet bij schade of ongebruikelijkheden.

2. Controleer of het stopcontact de stroomtoevoer ondersteunt van de 
kachel. De stroomtoevoer moet 230V, 50/60 Hz frequentie zijn. 

3. Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis, het is        
verboden het apparaat buiten te gebruiken. 

4. Zet het apparaat alleen aan wanneer u zelf in de ruimte aanwezig 
bent, laat het apparaat niet zonder toezicht aanstaan. 

5. Zorg dat kinderen niet in de buurt komen van het apparaat om 
brandwonden te voorkomen.

6. Het apparaat mag alleen worden bestuurd met de Gologi app, door 
andere besturingssystemen te gebruiken kunnen er problemen         
optreden met het apparaat.

7. Steek geen voorwerpen in het apparaat om brand en elektrische 
schokken te voorkomen.

8. Raak het apparaat niet aan wanneer deze aanstaat of aan 
heeft gestaan, dit kan brandwonden veroorzaken. Laat het                          
apparaat   afkoelen voordat u de stekker uit het stopcontact haalt of 
het apparaat opbergt.

9. Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het apparaat voor 
langere tijd niet gebruikt. 

10. Als het apparaat is geval moet u eerst het verwarmingselement   
controleren op schade voordat u het apparaat weer aanzet. Bij 
schade moet u het apparaat niet aanzetten.

11. Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact   voordat u het 
apparaat verplaatst of schoonmaakt. Voordat u de stekker uit het 
stopcontact haalt moet u het apparaat uitzetten en wachten totdat 
het is afgekoelt. 

12. Het apparaat mag niet uit elkaar gehaald worden zonder                 
toestemming van de partij waar u het apparaat heeft gekocht en de             
leverancier van het apparaat. Vraag hulp van een professional   

        wanneer het apparaat is beschadigd. 
13. Raak het apparaat niet met de blote huid aan wanneer het apparaat 

aanstaat of nog niet is afgekoeld om brandwonden te voorkomen.
14. Gebruik het stopcontact waar de stekker van het apparaat inzit alleen 

voor dit apparaat. Als er meerdere stekkers in het stopcontact zitten 
kan dit tot overbelasting van het stopcontact of brand leiden. 

15. Let op! Bedek het apparaat nooit, dit kan oververhitting en brand 
veroorzaken!
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Lees voor het gebruik van de verwarming de handleiding goed door en bewaar deze 
voor later gebruik. 
Wanneer u deze verwarming aan iemand anders geeft, moet de handleiding mee-
geleverd worden.

1. Controleer voor gebruik of het apparaat en alle accessoires in goede staat zijn. 
Gebruik het apparaat niet bij schade of ongebruikelijkheden.

2. Controleer of het stopcontact de stroomtoevoer            ondersteunt van de 
kachel. De stroomtoevoer moet 230V, 50/60 Hz frequentie zijn. 

3. Het apparaat is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis, het is verboden het 
apparaat buiten te gebruiken. 

4. Zet het apparaat alleen aan wanneer u zelf in de                ruimte aanwezig bent, 
laat het apparaat niet zonder toezicht aanstaan. 

5. Zorg dat kinderen niet in de buurt komen van het apparaat om brandwonden te 
voorkomen.

6. Het apparaat mag alleen worden bestuurd met de Gologi app, door ande-
re besturingssystemen te gebruiken kunnen er problemen optreden met het 
apparaat.

7. Steek geen voorwerpen in het apparaat om brand en      elektrische schokken te 
voorkomen.

8. Raak het apparaat niet aan wanneer deze aanstaat of aan heeft gestaan, dit 
kan brandwonden veroorzaken. Laat het apparaat afkoelen voordat u de stek-
ker uit het stopcontact haalt of het apparaat opbergt.

9. Haal de stekker uit het stopcontact wanneer u het             apparaat 
voor langere tijd niet gebruikt. 

10. Als het apparaat is geval moet u eerst het                            verwarm-
ingselement controleren op schade voordat u het apparaat weer 
aanzet. Bij schade moet u het apparaat niet aanzetten.

11. Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u het 
apparaat verplaatst of schoonmaakt. Voordat u de stekker uit het 
stopcontact haalt moet u het apparaat uitzetten en wachten totdat 
het is afgekoelt 

12. Het apparaat mag niet uit elkaar gehaald worden zonder toestem-
ming van de partij waar u het apparaat heeft       gekocht en de lever-
ancier van het apparaat. Vraag hulp van een professional wanneer 
het apparaat is beschadigd. 

13. Raak het apparaat niet met de blote huid aan                 wanneer het 
apparaat aanstaat of nog niet is afgekoeld om brandwonden te 
voorkomen.

14. Gebruik het stopcontact waar de stekker van het apparaat inzit alleen 
voor dit apparaat. Als er meerdere stekkers in het stopcontact zitten 
kan dit tot overbelasting van het stopcontact of brand leiden. 

15. Let op! Bedek het apparaat nooit, dit kan oververhitting en brand 
veroorzaken!

16. Het apparaat mag niet direct onder een stopcontact geplaatst zijn.
17. Als de stroomkabel beschadigd is, mag het apparaat niet meer      

gebruikt worden. De stroomkabel mag alleen door de fabrikant       
vervangen worden.

18. Het apparaat mag niet in vochtige ruimtes gebruikt worden, zoals 
badkamers en wasruimtes. Plaats het apparaat nooit op een plek 
waar deze met water in aanraking kan komen. 

19. Gebruik en plaats het apparaat niet in de buurt van een bad, douche 
of zwembad.

20. Kinderen tot 3 jaar mogen alleen onder toezicht van een begeleider of 
ouder in de buurt van het apparaat komen.

21. Kinderen tussen de leeftijd van 3 en 8 jaar mogen het apparaat alleen 
bedienen, wanneer deze op de bedoelde manier is geinstalleerd en 
plaatst en onder toezicht van een begeleider of ouder. Voordat zei het 
apparaat bedienen moet hen worden uitgelegd hoe het apparaat op 
een veilige manier gebruikt kan worden. Zij mogen de stekker van het 
apparaat er niet uithalen en schoonmaken of onderhouden. 

22. Het apparaat mag gebruikt worden door kinder van 8 jaar of ouder 
en mensen met verminderd fysiek, mentaal of zintuiglijk vermogen 
of zonder ervaring met het apparaat wanneer zij onder toezicht 
staan van een ouder of begeleider. Zij mogen het apparaat niet 
schoonmaken of onderhouden. 

23. Let op! Sommige onderdelen kunnen warm worden en                 
brandwonden veroorzaken. Schenk extra aandacht aan het            

         apparaat wanneer kinderen of kwetsbare personen in de buurt van     
hhhhhet apparaat komen.
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2. Technische informatie

• Voltage: 230V, 50/60 hz frequentie 

• Wattage: 1000W - 2000W

• Minimum temperatuur: 5 ºC 

• Maximumtemperatuur: 50 ºC

• Afmetingen LxBxH: 9x80x40 CM

• Lengte kabel: 160 cm 

• Besturing: Gologi app (te downloaden in de Apple 

App Store of Google Playstore)
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3. Installatie instructies
Let op!
Voordat er geboord wordt, zorg ervoor dat er geen kabels of andere 
leidingen in de muur zitten om schade te voorkomen. Onthoud dat de 
schroeven aan de muur stevig en vast moeten worden gezet om de veilige 
installatie van de elektrische verwarming op de muur te waarborgen. 
Let op de veilige afstand hieronder vermeld.

• Tijdens de installatie moet de verwarming op voldoende afstand      
geplaatst worden waardoor contact met brandbaar materiaal, gas 
en water voorkomen kan worden.

• Bij wandmontage dient de installatiehoogte vanaf de grond minstens 
15 cm te zijn. Een hangende verwarming moet minstens 50 cm van het 
plafond verwijderd zijn.

Installatie instructies

• Let op! Controleer voordat u het apparaat gaat installeren of u alle 
onderdelen heeft.

• Er zijn 2 Installatie mogelijkheden, Vrijstaand of aan de muur.

Vrijstaand installatie

1. Zet het apparaat ondersteboven op een deken of vloerbedekking.
2. Plaats de pootjes op de vooraf geplaatste gaatjes in het apparaat. 

Schroef de poten vast met de meegeleverde schroeven. 
3. (Extra) Klik de wieltjes in de pootjes.

Muur installatie 

1. Pak de 4 steunen, 6 lange schroeven en 6 normale schroeven. 
2. Plaats de schroeven zoals in foto 1.
3. Plaats de steunen zoals in foto 3 en 4.
4. Houd de zijkant van het product vast, kijk naar de positie van het 

muurgat in de achterkant en schuif de muur naar boven in de gleuf. 
Dat wil zeggen, de installatie van de muur is voltooid, zoals afgebeeld 
in foto 5.
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Foto 1

Foto 2
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4. Display knoppen

1. Wifi connectie 
2. Verwarmd
3. Vergrendeling
4. Instellingen
5. Omhoog
6. Omlaag 
7. Aan / Uitknop 
8. Anti Vries modus 
9. Eco-modus 
10. Comfort modus 
11. Timer 

1

2

3

4 5

9

10

11

7

8

6
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5. Uitleg display knoppen
1. Verwarming zal piepen wanneer hij wordt ingeschakeld. De              

verwarming start in de stand-bymodus en toont het WiFi-icoon en de 
huidige kamertemperatuur in ºC.

2. Om het verwarmen te starten, druk op de AAN/UIT-knop. Bij het 
eerste gebruik ziet u het verwarmings icoon en het ECO-modus 
icoon. Dit betekent dat het apparaat in de ECO-modus staat. De                      
verwarming heeft een geheugen  functie; wanneer u deze na de 
eerste keer inschakelt, zal hij in de laatste werkstand opstarten.

3. Om de verwarmingsmodus te wijzigen, drukt u op de omhoog 
en  omlaag knoppen om door de modi te bladeren: ECO-modus ,      
Comfortmodus en Anti vries.

4. Om de ingestelde temperatuur van een van de modi aan te          
passen, kunt u op de instelknop drukken; wanneer het digitale licht              
knippert, gebruikt u vervolgens de omhoog en omlaag knoppen 
om de temperatuur aan te passen. De temperatuur kunt u instellen      
tussen 5°C - 50°C. Let op: de temperatuur kan niet worden aangepast 
in de anti vries modus!

5. Om de timer in te stellen, drukt u op de instelknop, wanneer het licht 
knippert, gebruikt u vervolgens de omhoog en omlaag  knoppen 
om de tijd in te stellen. De timer kunt u instellen tussen de 1 - 24 uur. 
De cijfers knipperen tijdens het instellen en vervolgens keert het 
scherm terug naar de verwarmingsmodus. Het timer pictogram op 
het scherm geeft aan dat de timer is ingesteld. De verwarming zal        
verwarmen totdat de timer is verstreken.

6. Om het kinderslot in te stellen houdt u de omhoog knop ingedrukt. 
Het vergrendeling symbool verschijnt op het scherm en het                     
bedieningspaneel wordt vergrendeld. Om te ontgrendelen houdt u 
de omlaag knop ingedrukt. Het vergrendeling symbool verdwijnt, wat 
aangeeft dat alle knoppen weer kunnen worden gebruikt.

7. Houd de instellingknop lang ingedrukt om alle display lampjes uit te 
schakelen. Druk op een willekeurige knop om het display scherm van 
het product weer te laten oplichten. 
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6. Verbinden met de app
Let op! Zorg ervoor dat u voordat u het apparaat verbind met de app, 
dat u de Gologi app alle toestemmingen heeft gegeven waar de app om 
heeft gevraagd. Controleer ook of tijdens het installeren van het apparaat 
de wifi en bluetooth van uw telefoon aan staan.

Het apparaat werkt alleen op een 2,4 GHz wifi kanaal, controleer of uw 
router dit heeft, u kunt dit ook navragen bij uw provider.

Om het apparaat te verbinden via WIFI moet u eerst de Gologi app    
downloaden. De Gologi app is te downloaden in de Apple App Store of 
Google Playstore of scan de QR code op de 
achterkant van de handleiding. 

Open de Gologi app en maak een account aan of log in met een       
bestaand account.

Om het apparaat toe te voegen aan de Gologi app moet het wifi symbool 
op het apparaat knipperen. Als het wifi symbool niet knippert moet u de 
Aan-/ Uitknop ingedrukt houden, hierdoor gaat het wifi symbool knipperen.

Wanneer het wifi symbool knippert kunt u rechtsboven op het + symbool 
klikken.
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7. Functies in de app
In het beginscherm ziet u onderaan 4 mogelijkheden 
(afbeelding 01)

Aan / Uit, hierdoor zet u het apparaat aan, wanneer de kachel aanstaat 
kunt u alle functies van het apparaat gebruiken.

Modus, hier kunt u kiezen tussen Antivries, Laag en Comfort.
• Antivries houdt uw kamer temperatuur boven de 0ºC. In deze stand 

kunt u de temperatuur van de kachel niet veranderen, deze is altijd 
5ºC.

• Laag, verwarmd de kamer langzaam, u kunt in deze stand de kachel 
instellen tussen de 5 en 50ºC.

• Comfort, verwarmd de kamer snel, u kunt in deze stand de kachel 
instellen tussen de 5 en 50ºC.

Timer, geeft u de mogelijkheid een timer in te stellen tussen de 1 en 24 uur 
en u kunt de ingestelde timer annuleren (afbeelding 02)

Instellingen, geeft u drie mogelijkheden.
• Kinderslot aan- / uitzetten, hiermee worden 

de knoppen op de kachel vergrendeld.
• Licht uitzetten, laat u het display in de app 

aan-/ uitzetten.
• Schema, laat u instellen wanneer u het    
• apparaat aan of uit wilt zetten, hierbij kunt 

u een tijd en dag instellen, u kunt ook een 
melding krijgen wanneer het schema           
ingeschakeld wordt. Let op! u kunt per    
schema alleen instellen of het apparaat 
aan of uit gaat, u moet een ander schema 
instellen om de tegenovergestelde taak uit  
te voeren.

(afbeelding 02)

(afbeelding 01)



12

8. Recycle instructies

Recycle Instructies voor Elektronica

Dit product bevat elektronische componenten en mag niet worden 
weggegooid met het normale huishoudelijke afval. Het moet op een 
verantwoorde manier worden gerecycled om negatieve gevolgen voor 
het milieu te voorkomen.

Om dit product op de juiste manier te recyclen, volg je de
onderstaande stappen:

Levering aan een Geautoriseerd Verzamelpunt:

1. Neem contact op met de lokale autoriteiten of                                       
recyclingcentra om te informeren naar het dichtstbijzijnde            
geautoriseerde verzamelpunt voor elektronica. 

2. Lever het product in bij een erkend inzamelpunt om ervoor te zorgen 
dat het op een milieuvriendelijke manier wordt verwerkt.

Informatie voor Geautoriseerde Verzamelaars:

Voor professionele installateurs of eindgebruikers die dit product namens 
anderen verwijderen, is het belangrijk om hen te          
informeren over de juiste recycle procedure.

Dank je wel voor het zorgvuldig omgaan met dit product en voor je
bijdrage aan milieubescherming.



13

10. Retour - garantie - reparatie

Retour instructies

Volg de instructies van het verkoopplatform waar u dit product gekocht 
heeft.

Garantie / Reparatie

Voor de garantie of reparatie van uw product kunt u contact opnemen 
met Gosmart.

Email: Support@gosmart.eu 
Telefoonnummer: 0882023800

Maak het apparaat schoon voordat u deze terugstuurt.
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Diverse informatie over deze handleiding is hier 
voorzien. Lees deze onderdelen voordat u deze 
handleiding gebruikt. 

Disclaimer
Wij hebben ernaar gestreefd de informatie in dit document volledig, 
accuraat en up-to-date weer te geven. Gosmart B.V. kan ook niet 
garanderen dat wijzigingen in software en 
apparatuur die zijn aangebracht door andere leveranciers en waarnaar 
deze handleiding wordt verwezen geen invloed hebben op de 
toepasbaarheid van de informatie hierin. Gosmart B.V. is niet 
noodzakelijkerwijs aansprakelijk voor softwareproducten die door andere 
bedrijven zijn gemaakt en die in deze handleiding worden genoemd.

Hoewel we redelijkerwijs alles hebben gedaan om dit document zo
accuraat en nuttig mogelijk te maken, verlenen we geen 
expliciete of impliciete garantie met betrekking tot de 
accuratesse of volledigheid van de betreffende informatie. 

Copyright van de handleiding
Alle rechten voorbehouden aan Maxim Hakemulder en Armand Bakker. 
Geen enkel deel van deze gebruiksaanwijzing mag worden 
gereproduceerd in enige vorm of via enig middel zonder vooraf 
geschreven toestemming van Maxim Hakemulder en Armand Bakker.

2023 Gosmart B.V.

Handmatige samenstelling
De volgende handleiding is met dit product meegeleverd.
Gebruikshandleiding te vinden in de verpakking of op de website.
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Gosmart B.V.
Warwickstraat 15A

4651SX Steenbergen 
Nederland

Voor de Declaratie van Conformiteit van dit product en 
overige vragen kunt u mailen naar support@gosmart.eu
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Electric heater

Language
English

GO013
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1. Safety Instructions

Before using the heater, thoroughly read the manual and keep it for future 
reference. If you pass this heater on to someone else, the manual must be 
included.

1. Check before use if the device and all accessories are in good         
condition. Do not use the device in case of damage or abnormalities.

2. Verify if the power outlet supports the heater’s power supply. The   
power supply must be 230V, 50/60 Hz frequency.

3. The device is intended for indoor use only; using it outdoors is          
prohibited.

4. Only turn on the device when you are present in the room; do not 
leave the device unattended.

5. Ensure that children stay away from the device to prevent burns.
6. The device should only be operated with the Gologi app; using other 

operating systems may cause issues with the device.
7. Do not insert objects into the device to prevent fire and electric shocks.
8. Do not touch the device when it is on or has been on, as this can 

cause burns. Allow the device to cool before unplugging it or storing it.
9. Unplug the device when not in use for an extended period.
10. In case the device has fallen, first check the heating element for    

damage before turning on the device again.  Do not turn on the       
device if it is damaged.

11. Unplug the device from the outlet before moving or cleaning it. Before 
unplugging, turn off the device and wait until it has cooled down.

12. The device should not be disassembled without permission from the 
party where you purchased the device and the supplier of the device. 
Seek assistance from a professional if the device is damaged.

13. Do not touch the device with bare skin when it is on or has not yet 
cooled down to prevent burns.

14. Use the socket where the device’s plug is inserted only for this device. 
Inserting multiple plugs into the socket can lead to overloading or fires.

15. Attention! Never cover the device; this can cause overheating and 
fires.

16. The device should not be placed directly under an electrical outlet.
17. If the power cable is damaged, the device should not be used  
        anymore. The power cable should only be replaced by the                  
dddmanufacturer.  
18. The device should not be used in damp areas, such as bathrooms 

and laundry rooms. Never place the device where it may come into 
contact with water.
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Before using the heater, thoroughly read the manual and keep it for future reference. 
If you pass this heater on to someone else, the manual must be included.

1. Check before use if the device and all accessories are in good condition. Do not 
use the device in case of damage or abnormalities.

2. Verify if the power outlet supports the heater’s power      supply. The power sup-
ply must be 230V, 50/60 Hz  

          frequency.
3. The device is intended for indoor use only; using it outdoors is prohibited.
4. Only turn on the device when you are present in the room; do not leave the 

device unattended.
5. Ensure that children stay away from the device to prevent burns.
6. The device should only be operated with the Gologi app; using other operating 

systems may cause issues with the device.
7. Do not insert objects into the device to prevent fire and electric shocks.
8. Do not touch the device when it is on or has been on, as this can cause burns. 

Allow the device to cool before                unplugging it or storing it.
9. Unplug the device when not in use for an extended period.
10. In case the device has fallen, first check the heating            element for damage 

before turning on the device again.  Do not turn on the device if it is damaged.
11. Unplug the device from the outlet before moving or      cleaning it. Before un-

plugging, turn off the device and wait until it has cooled down.
12. The device should not be disassembled without permission from the party 

where you purchased the device and the supplier of the device. Seek assistance 
from a professional if the device is damaged.

13. Do not touch the device with bare skin when it is on or has not yet cooled down 
to prevent burns.

14. Use the socket where the device’s plug is inserted only for this device. Inserting 
multiple plugs into the socket can lead to overloading or fires.

15. Attention! Never cover the device; this can cause             overheating 
and fires.

16. The device should not be placed directly under an          electrical 
outlet.

17. If the power cable is damaged, the device should not be used any-
more. The power cable should only be replaced by the manufacturer.

18. The device should not be used in damp areas, such as bathrooms 
and laundry rooms. Never place the device where it may come into 
contact with water.

19. Do not use or place the device near a bath, shower, or pool.
20. Children up to 3 years old may only come near the device under the 

supervision of a guardian or parent.
21. Children between the ages of 3 and 8 may operate the device only 

if it is installed and placed in the intended manner and under the 
supervision of a guardian or parent. Before operating the device, they 
should be instructed on how to use it safely. They are not allowed to 
unplug, clean, or maintain the device.

22. The device may be used by children aged 8 or older and                     
individuals with reduced physical, mental, or  sensory abilities or     
without  experience with the device, as long as they are under the 
supervision of a parent or guardian. They are not allowed to clean or 
maintain the device.

23. Attention! Some parts may become hot and cause burns. Pay extra 
attention when children or vulnerable individuals are near the device.
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2. Technical Information

• Voltage: 230V, 50/60 Hz frequency

• Wattage: 1000W - 2000W

• Minimum Temperature: 5 ºC

• Maximum Temperature: 50 ºC

• Dimensions LxWxH: 9x80x40 CM

• Cable Length: 160 cm

• Control: Gologi app (available for download in the 

Apple App Store or Google Playstore)
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3. Installation Instructions
Attention! 
Before drilling, make sure there are no cables or other pipes in the wall to 
prevent damage. Remember that the screws on the wall must be securely 
and tightly fastened to ensure the safe 
installation of the electric heater on the wall. Pay attention to the safe 
distance mentioned below.

• During installation, the heater must be placed at a sufficient distance 
to prevent contact with flammable materials, gas, and water.

• For wall mounting, the installation height from the ground must be at 
least 15 cm. A hanging heater must be at least 50 cm away from the 
ceiling.

Installation Instructions
• Please note! Before installing the device, check if you have all the   

necessary parts.
• There are 2 Installation options: Freestanding or   Wall-mounted

Freestanding Installation
1.         Place the device upside down on a blanket or carpet.
2.        Place the legs in the pre-installed holes in the device. 
           Secure the legs with the provided screws.
3.       (Extra) Click the wheels into the legs.

Wall Installation
1. Take the 4 supports, 6 long screws, and 6 regular screws.
2. Place the screws as shown in photo 1.
3. Position the supports as shown in photos 3 and 4.
4. Hold the side of the product, look at the position of the wall hole in the 

back, and slide the wall upwards into the slot. This means that the wall 
installation is complete, as shown in photo 5.
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Photo 1

Photo 2

Photo 3

Photo 4 Photo 5
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4. Display buttons

1. Wifi connection
2. Heating 
3. Lock
4. Settings
5. Up
6. Down 
7. On / Off button
8. Anti freeze mode 
9. Eco-mode
10. Comfort mode 
11. Timer 

1

2

3

4 5

9

10

11

7

8

6
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5. Explanation of Display Buttons
1. When the heater is turned on, it will emit a beep. The heater starts 

in standby mode and displays the WiFi icon and the current room 
temperature in ºC.

2. To start heating, press the ON/OFF button. Upon first use, you will see 
the heating icon and the ECO mode icon. This indicates that the 
device is in ECO mode. The heater has a memory function; when you 
turn it on after the first time, it will start in the last operating mode.

3. To change the heating mode, press the up and down buttons 
to   cycle through the modes: ECO mode, Comfort mode, and                
Anti-freeze.

4. To adjust the set temperature of any mode, press the setting button; 
when the digital light blinks, use the up and down buttons to adjust 
the temperature. You can set the temperature between 5°C - 50°C. 
Note: the temperature cannot be adjusted in the anti-freeze mode!

5. To set the timer, press the setting button; when the light blinks, use 
the up and down buttons to set the time. You can set the timer       
between 1 - 24 hours. The numbers will blink during setting, and then 
the screen will return to heating mode. The timer icon on the screen 
indicates that the timer is set. The heater will heat until the timer 
expires.

6. To activate the child lock, hold down the up button. The lock symbol 
will appear on the screen, and the control panel will be locked. To 
unlock, hold down the down button. The lock symbol will disappear, 
indicating that all buttons can be used again.

7. Hold down the setting button for a long time to turn off all display 
lights. Press any button to illuminate the product’s display screen 
again.
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7. Functions in the App
On the main screen, you’ll see four options at the bottom
(image 01)

On/Off, On/Off: This turns the device on. When the heater is on, you can 
use all functions of the device.

Mode, Here you can choose between Anti-freeze, Low, and Comfort.
• Anti-freeze keeps your room temperature above 0ºC. In this mode, 

you cannot change the heater’s temperature; it will always be set 
to 5ºC.

• Low mode heats the room slowly. In this mode, you can set the 
heater between 5 and 50ºC.

• Comfort mode heats the room quickly. In this mode, you can set 
the heater between 5 and 50ºC.

Timer, This allows you to set a timer between 1 and 24 hours, and you can 
cancel the set timer (image 02)

Settings, This provides three options:
• Child Lock, This locks the buttons on the 

heater.
• Turn Off Display, This allows you to turn off the 

display in the app.
• Schedule, This lets you set when you want 

to turn the device on or off. You can set a 
specific time and day. You can also receive 
a notification when the schedule is activated. 
Note! You can only set whether the device 
turns on or off for each schedule. You must 
set a separate schedule for the opposite task.

(image 02)

(image 01)
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8. Recycling Instructions

Recycling Instructions for Electronics

This product contains electronic components and should not be disposed 
of with regular household waste. It must be recycled in a responsible 
manner to prevent negative environmental impact.

To recycle this product properly, follow the steps below:

Delivery to an Authorized Collection Point

1. Contact local authorities or recycling centers to inquire about the 
nearest authorized collection point for electronics.

2. Submit the product to an authorized collection point to  ensure it is 
processed in an environmentally friendly manner

Information for Authorized Collectors:

For professional installers or end-users removing this product on behalf of 
others, it is important to inform them about the correct recycling 
procedure.

Thank you for handling this product with care and for your 
contribution to environmental protection.
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10. Return / Warranty / Repair

Return Instructions

Please follow the instructions provided by the sales platform where you 
purchased this product.

Warranty / Repair

For warranty or repair of your product, you can contact Gosmart at:

Email: Support@gosmart.eu 
Phone Number: 0882023800

Please ensure to clean the device before returning it.
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Various information about this manual is provided here. Please read 
these sections before using this manual.

Disclaimer
We have aimed to present the information in this document as complete, 
accurate, and up-to-date. Gosmart B.V. cannot 
guarantee that changes made to software and equipment by other 
suppliers, referred to in this manual, will not affect the applicability of the 
information herein. Gosmart B.V. is not necessarily liable for software 
products created by other companies mentioned in this manual. While 
we have reasonably done everything to make this document as accurate 
and useful as possible, we do not provide any explicit or implicit warranty 
regarding the accuracy or completeness of the information in question.

Copyright of the Manual
All rights reserved to Maxim Hakemulder and Armand Bakker. No part of 
this manual may be reproduced in any form or by any means without 
prior written permission from Maxim Hakemulder and Armand Bakker.

2023 Gosmart B.V.

Manual Compilation
The following manual is included with this product. User manual can be 
found in the packaging or on the website.
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Gosmart B.V.
Warwickstraat 15A

4651SX Steenbergen 
The Netherlands

For the Declaration of Conformity for this product and any 
other inquiries, you can send an email to 

support@gosmart.eu.


